

СЕВЕЕРНО ЕХО:

НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

Излиза въ СЖБОТА Пощенск абонаментъ 150 лева Редактор Петко Пав. Поповъ ТЕЛЕФОНИ: на редакцията 184 на печатницата 55

Царьство-директоръ Борис III ни остави единъ завѣтъ: — да пазимъ честоста на обединява България!



БОРБА ЗА ПОБЕДА

Бележки

Философия на припека
39. Подъ сѣнката на орѣха

ИЧКО Е ВЪ СИСТЕМАТА

както вече действащото правителство при решаване на всички инициативи и проволуките в подобието, че е решително да се изостава на страна. Тъй като системата е неясна и опростена система, а не просто практическо решение на въпросите, то животът подсказва, че системата не е правилна.

Ясна и опростена система за творчество, обаче, трудно би могла да се постигне ако не решителен начин не бъде унищожена всяка по-нататъшна прова на крайно опасни паразити, наречени бюрократи зѣме; ако престане да се строи върху мъгляви теории, формули и умуваня, които често пъти сж били измислени само от интимното желание да се бѣга от работа и отговорности.

много безакония, престъпни за мисли и проявления на недоброевъзпитани чиновници, използващи на властото, спекуланти и пр.; затова имаме времето, когато държава бѣше станала майка кърмачка за мнозина, което не оставаше скрито от божественото око на народа и извикваше недоовство.

Какво е събрало за народния заемъ отъ Плъвенъ

На 20 т. м., изтече срокътъ за внасянето на петата и последна вноска на народния заемъ. Отъ Плъвенъ сж били събрани 58,396,740 лева, а оставатъ несъбрани още 8,512,260 лева.

Презъ седмицата бѣ учредена Вedomа

Презъ тази седмица въ Плъвенъ бѣ образуванъ клоноу отъ организацията Вedomа. На учредителното събрание присъствуваха началниците на всички области, околийски и др. служби въ Плъвенъ. Събрането прие устава на организацията Вedomа и изработи планъ за дейност до края на годината.

Министрътъ на земедѣлието въ Плъвенско

Две свещениения съ висши чиновници при м-вото. — Плътьтъ на българското земедѣлие. — По прибирането на новата реколта останатъ въ земедѣлското стопанство елитни млади сили.

Подобрение на лозарството около Плъвенъ

Презъ тази пролетъ въ опитното лозе на лозаро-финансовия опитен институтъ въ града е извършено масово кръстостване между различнитъ сортове лози. Направени сж къмъ 30,000 кръстоци, съ целъ да се получатъ нови съ по-ценни стопански качества сортове.

Научен институтъ за подобрене на растенията

Целитъ, които си поставя По починъ на производителна кооперация „Българска захаръ“ презъ тази седмица бѣше основан научен институтъ за подобрене на растенията, на първо мѣсто захарното цвекло, и ще носи името на г. професоръ Иванъ Ивановъ.

Единъ прекрасенъ моделъ пакъ въ днешната „Аржентина“

ние не ще се занимаваме подробно. Тъ сж типични примери за необщността отъ сдружението между войската и флотата, Англия, под ръководство на далновидни мъже, се е ползвала най-много отъ влиянието на морската война върху операцията по-суша. Въ основата на британската политика е лежалъ винаги принципътъ: „Войната по-суша изостава, а по море — крахъ“.

Борбата на захаринъ

Това е значаен моментъ за захаринъ, който е единъ отъ главнитъ фактори на икономическото развитие на страната.

По откриване на гимназюалнитъ клонове въ Плъвенско

Презъ тази седмица нарочна комисия започна преглеждането на помѣщенята въ селата, въ които областниятъ училищенъ съветъ реши да се откриятъ клонове отъ плъвенскитъ гимназюи презъ следващата учебна година.

Основна практическа подготовка на новитъ лесовѣди

Макаръ че срещна многобройни затруднения, дирекцията на горитъ при министерството на земедѣлието продължава да прилага груповото стажуване на лесовѣдитъ и техникъ-лесовѣдитъ.

Щето единство

Водило нито отъ радиото, нито отъ вестниците, нито отъ речитъ на когото и да било. То е въ кръвта на народа, то е въ жилитъ му. И ако ние имаме Априлското възстание, Шипка и Илинденъ — това сж тѣ най-силнитъ двигатели на народното единство.

Държавни изпити на лица съ земедѣлко образование

Министерството на земедѣлието съобщава, че държавниятъ изпитъ за лицата съ земедѣлко образование ще се произведе на 24 юлий т. г., както следва: 1. За кандидатитъ съ висше земедѣлко образование въ завода „Клементина“ край гр. Плъвенъ; 2. За кандидатитъ съ полувисше и сръдно земедѣлко-доманско образование въ с. Горни-Джбникъ, плъвенско; 3. За кандидатитъ съ сръдно земедѣлко образование въ гр. Плъвенъ.

Изпити за държавни и административни науки

При провеждането на тази дейност, която изисква голѣмо внимание, усърдие и упоритост, сж използвани ученицитъ отъ втората гимназюа и отъ девическата гимназюа въ града. Усърдието и сериозността, които сж проявили ученицитъ презъ време на работата, заслужаватъ похвала и правятъ честь на гимназюитъ.

Днесъ отмѣненъ надъ коварния Глибонъ започна

Отъ понеделникъ, 25 т. м., въ Плъвенъ ще се състои изпитната сесия на държавното висше училище за финансови и административни науки, по обявената вече програма за гр. Шуменъ. По този случай въ града пристигнаха около 40 професори и 1500 души студенти.

Витъ оржия на западъ

Известни комуникитъ на режнъ въоръженя снл и ата армия е започнала зането на новитъ оржия, това гнбелно начало заннт се започна отжмчае а опожарена Европа отж гичнитъ нападения на плабийци на господата Чрърузелтъ. Сга именно на Англия ще узнае шцета и страдания е по ропейството, което чрезъ оржия вижда заслужено да се извършентъ преня отъ англосаксонскитъ

По стѣпкитъ на военната история

Нахлуванията презъ вѣковетъ

Отъ поражението на персийцитъ при Саламинъ до наше време. — Примѣри отъ две хиляди и петстотинъ години

При провеждането на тази дейност

Общитъ събрание на преподавателитъ за изборъ на Академическия съветъ и ректоръ ще се състои сжго въ Плъвенъ на 30 юний.

Днешъ отмѣненъ надъ коварния Глибонъ започна

Всѣкы заангажирани въ устройството стоамянтъ и получиль свой лесуостройственъ участъкъ за който самостойно и окончателно трѣба да извърши всички теренни и канцеларски работи, въ връзка съ устройството на споменатата гора.

